

NOI CENTRE "BIBLIONET" ÎN JUDEȚ

Internet gratuit în Orăștie și comunele din zonă

Programul "Biblionet", care pune la dispoziția comunității accesul gratuit la internet prin intermediul bibliotecilor locale, a fost lansat la Orăștie și în comunele Romos, Beria și Orăștioara de Sus

Nicola Dancu

Centrul "Biblionet" de la Orăștie a fost inaugurat ieri, la Biblioteca municipală, în prezența a peste 60 de persoane, din societăți locale și reprezentanți ai unor instituții publice din localitate.

Evenimentul a fost deschis de un recital de versuri al elevilor de la Colegiul Național "Aurel Vlaicu", urmat de un scurt program de muzică ușoară, interpretat de Liana Tomescu, rîndu în clasa a V-a la Școala "Dr. Aurel Vlaicu", pregătită de Lucia Plăntaru, directorul Centrului Copiilor din Orăștie. Însuși la de muzică populară din municipiu și-a făcut și ea simțită valoarea prin două interprete, Georgetina Nălbău și Mădălina Harmaș, îndrumate de Felicia Andreescu, referent la Casa de Cultură "Alexandru Ghica".

"Acest program va oferi accesul populației la internet, gratuit. Va oferi de asemenea sprijin și consultanță tuturor celor care vor începe pragul bibliotecii din Orăștie", a declarat, la încheierea, directorul Bibliotecii Județene "David Beldiceanu", Șerban Bata. Medial online poate fi accesat gratuit în spațiul public și în comunele Romos, Beria, tot ieri, a fost inaugurat și centrul "Biblionet".



UTIL. Biblioteca din zona Orăștiei oferă locuitorilor atât învățarea cu cartea tipărită, cât și accesul la informațiile din mediul virtual

Rapid și gratis

Locuitorii comunelor Beria și Orăștioara de Sus beneficiază de serviciile "Biblionet" începând de marți.

"Este un moment deosebit pentru comuna noastră, pentru că, odată cu deschiderea centrului de internet pentru public,

biblioteca și lângă ea multe servicii pe care le pune la dispoziția comunității", susține primarul comunei Beria, Ionel Ilic. Programul "Biblionet" are o valoare totală de 28,9 milioane de dolari și este realizat în cadrul unui parteneriat între IREX, Ministerul Culturii, Cul-

turii și Patrimoniului Național, Fundația IREX, Asociația Națională a Bibliotecarilor și a Bibliotecilor Publice din România.

"După ultimele investigații, 60 la sută din populația României are acces la internet, în timp ce în mediul rural este bibliotecă la aproape fiecare localitate cu acces la internet, sunt convins că învață într-adevăr avantajele deosebite", a declarat reprezentantul IREX, Daniel Golob.

EXTRA

5

ani este perioada de derulare a Programului "Biblionet"